

援助阿省最弱勢的群体

2022 年 11 月 28 日 [媒体垂询](#)

阿省政府正在采取行动，让省内家庭、残障人士、老年人和无业者的生活变得更易负担。

阿省的经济已经强劲复苏，但仍有民众在为冬季取暖和养家糊口而苦苦挣扎，对此政府希望提供帮助。

受通货膨胀的影响，成千上万依赖社会福利的阿省省民正面临生活成本上涨的挑战。阿省政府积极采取行动，向最需要帮助的省民提供支持，将 AISH、收入补助、阿省老年人福利金以及阿省儿童及家庭福利金调升 6%，以应对通货膨胀。展望未来，这些社会福利将继续与通胀率挂钩，以确保低收入民众有能力满足自己的基本需求。

“生活成本危机使老年人、有孩子的家庭和最弱势群体的日子雪上加霜。为生活奋斗的省民，你们并不孤单。政府正在增加福利，以助降低生活成本，确保所有阿省民众都能负担得起价格不断上涨的生活必需品。”

省长 *Danielle Smith*

阿省政府认识到支持省民度过这场生活成本危机的紧迫性，因此，社会福利项目将于 2023 年 1 月 1 日起进行调整。领取 AISH 和收入补助的阿省民众将在 12 月 22 日发放的 1 月款项中看到金额增长；阿省老年人福利金领取者 1 月的支票金额将有所增加；阿省儿童及家庭福利金领取者将在 2023 年 2 月看到第一季度的给付金额增加。

2023 年 1 月 1 日起每月福利金额变化示例

以无孩单身人士最高每月基础福利为例：

- 1,685 加元至 **1,787** 加元 - AISH
- 745 加元至 **790** 加元 - 收入补助（待业中）
- 866 加元至 **919** 加元 - 收入补助（受障碍影响无法充分就业）
- 286 加元至 **303** 加元 - 阿省老年人福利金

对于领取阿省儿童及家庭福利金的家庭，此次挂钩调整将使每个孩子的福利金增加 6%。有一到四个孩子的家庭，全年增加的福利金总额如下：

- 一个孩子 - 120 加元
- 两个孩子 - 198 加元
- 三个孩子 - 260 加元
- 四个孩子 - 307 加元

福利金的增长基于 2022 年的消费者物价指数，具体金额取决于需求、家庭构成和其他因素。

阿省政府将在 2022-23 年和 2023-24 年分别投资约 4,500 万加元（\$45 million）和 1.73 亿加元（\$173 million），以支持 AISH、收入补助和阿省老年人福利金与通胀率的挂钩调整，并在 2022-2023 年和 2023-2024 年分别投资约 700 万加元（\$7 million）和 3,500 万加元（\$35 million）来支持阿省儿童及家庭福利金的同类调整。

阿省政府正在提供即时的生活成本和通货膨胀救济，同时努力提升受助民众的长期负担能力。

“可负担行动计划”将扩大基础广泛的支持措施，同时针对家庭、老年人和最弱势群体的提供额外救济。省民可以浏览 [alberta.ca](https://www.alberta.ca) 了解当前和未来可负担纾困计划和支持的更多信息。

速览

- 每月约有 72,000 人领取 AISH
- 每月约有 45,000 人领取收入补助
- 领取 AISH 和收入补助者需抚养 43,000 名儿童
- 约有 176,000 名老年人领取阿省老年人福利金
- 185,000 至 190,000 个家庭受阿省儿童及家庭福利金资助

相关信息

- [可负担行动计划](#)
- [AISH](#)
- [收入补助](#)
- [阿省老年人福利金](#)
- [阿省儿童及家庭福利金](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)